
 

#babyduffle   & #dufflepatch by

Klassische Dufflebag in zwei Größen: Mini 12 x 24 cm und Medium 20 x 38 cm
Ideal zum Verwerten von Resten! Stoffempfehlung: Oilskin / Dry Oilskin 

oder andere feste Taschenstoffe wie Canvas. Sollte der Stoff nicht genug Stand haben, 
bitte mit passender Einlage bebügeln (z.B. G700). 

Das Projekt setzt ein paar Grundkenntnisse bei der Taschenverarbeitung voraus ;-)

Dieses und weitere Schnittmuster findest Du gratis unter www.its-a-patch.com
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2 Kreise aus Außenstoff

2 Kreise aus Innenstoff 

1-2 Kreise aus Außenstoff 
für 1-2 Fächer

2 Rechtecke aus 
Außenstoff für die Fächer

4 Rechtecke für RV-Enden

2 Stück Gurtband (Henkel)
2 Stück Gurtband (D-Ring)
1 Stück Gurtband (Träger)

  Ø 14cm 

  Ø 14cm 

  Ø 14cm 
  an der Linie umfalten

  Ø 22cm

  Ø 22cm

  Ø 22cm 
  an der Linie umfalten

2 Rechtecke aus 
   Außenstoff

2 Rechtecke aus 
   Innenstoff

  27cm breit
  20cm hoch (Fadenlauf) 

  27cm breit
  20cm hoch (FDL)

STOFFE & ZUBEHÖR GRÖßE: MINI GRÖßE: MEDIUM

  40cm breit
  33,3cm hoch (FDL) 

  40cm breit
  33,3cm hoch (FDL)

  12 x 15cm (B x H)

  4 x 3,5cm (RV-Breite)

  20 x 24cm (B x H)

  
  4 x 3,5cm (RV-Breite)

  je 55cm lang, 2cm breit
  je 6-7cm x 2cm 
 ca. 150cm x 2 - 2,5cm

  je 92cm lang, 2,5cm breit
  je 7-8cm x 2,5cm
  ca. 150cm x 2,5cm

2 Karabiner
2 D-Ringe
1 Verstell-Schnalle

 2 - 2,5cm breit
 2 cm breit
 2 - 2,5cm breit

 2,5cm breit
 2,5cm breit
 2,5cm breit

(Endlos-)Reißverschluss 23cm x 3cm 36cm x 3cm

Druckknöpfe (+Werkzeug)
Filz / Einlage (Verstärkung)

 keine
 keine

 2-4 (je nach Fächeranzahl)
 kleine Reste á 3x3cm 

Dieses und weitere Schnittmuster findest Du gratis unter www.its-a-patch.com

#babyduffle & #dufflepatch by

MATERIAL-ANGABEN & ZUSCHNITT-TABELLE 
ALLE MAßE INKL. 1 CM NAHTZUGABE!

 gesamter Verbrauch
 Außen-/Innenstoff 
 Gurtband

je ca. 30cm x volle Breite
ca. 2,75m x 2cm (2,5cm)

je ca. 50cm x volle Breite
ca. 3,50m x 2,5cm Breite



Teil B 
#babyduffle

Umbruchlinie Teil B2 (Außenfach)

 
  Kontrolle:

   3 x 3 cm

Medium:

Teil C
(20 x 24cm)

Mini:

Teil C
(12 x 15cm)

Teil A
(27 x 20)

Teil A
(40 x 33,3)

Für Teil A & C gibt es kein fertiges Schnittmusterteil, 
die Maße der Skizze & Tabelle werden einfach 
direkt auf den Stoff übertragen (oder zuvor auf 
einen Bogen Papier gezeichnet, dann habt ihr 
ein richtiges Schnittmuster :-)
Je nach Gurtband-Breite kann der Abstand 
zwischen Henkel und Stoffkante variieren.

6 cm

7 cm

9 cm

9 cm
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#dufflepatch

Umbruchlinie Teil B2 (Außenfach)



Zuschnittmaße siehe Tabelle:

2x Teil A aus Außen-und Innenstoff
2x Teil B aus Außen-und Innenstoff
2x Teil B2 aus Außenstoff (optional)
2x Teil C aus Außenstoff
4x Reißverschluss-Enstücke & RV
Gurtband für Träger, Henkel & D-Ringe

Teile vorbereiten:

-Reißverschluss am Anfang und Ende mit Stoff 
  einfassen, 1 cm NZG, nach Belieben Topstitch.
-Teil B2 ein- bis zweimal umschlagen 
  (bis zur Umbruchlinie) n.B. Topstitch. 
  Optional Druckknöpfe anbringen.
  Knappkantig Teil B2 auf Teil B nähen. Am oberen   
  Knips Grutbandschlaufe mit D-Ring fixieren.
-Obere Kante von Teil C 1-2 mal einschlagen, 
  n.B. Topstitch. An der unteren Kante von Teil C 
  mit Knips die Mitte markieren. 
-Optional Label aufnähen...

An den Teilen A ebenfalls die Mitte mit Knipsen 
markieren (obere & untere Kante). Teil C unten 
bündig Knips auf Knips auf Teil A aus Außenstoff 
legen, optional Druckknopf anbringen und dann an 
den Seiten knappkantig fixieren, n.B. Label 
positionieren. Henkel aus Gurtband so platzieren, 
dass die offene Kante von Teil C abgedeckt ist 
(Maße siehe Skizze!) Gurt knappkantig aufsteppen, 
dabei 6 bzw 9 cm von der oberen Kante entfernt ein 
paar mal vor-und zurück nähen.
Mitte des RV markieren und auf Knips am 
Außenteil stecken (re auf re), mit RV-Fuß 
bei ca. 0,7 NZG anstesteppen. 
Ebenso mit anderem Außenteil verfahren.

Auf der gleichen Naht der 
Außenteile nun die Innen-
teile re auf re an den RV nähen. 
Aufklappen, vorsichtig bügeln, 
n.B. Topstitch von außen 
knappkantig entlang des RV 
(ich habe auf das Absteppen 
von außen verzichtet).
Bodennaht von Außenteilen 
schließen (Gurt auf Gurt, Knips 
auf Knips!). In der Bodennaht 
der Innenteile mittig eine ca. 
10cm Wendeöffnung lassen!



Mit Knipsen die Mitte der Außen- und Innenteile 
markieren (seitlich wenn Bodennaht auf RV trifft) 
und die Teile B in Viertel knipsen. 
In die entstandenen „Rollen“ rechts auf rechts 
die Teile B stecken, die kleinen Gurtband-
schlaufen treffen auf die Enden des RV. Zuerst 
alle 4 Knipse stecken, dann den Rest der 
Rundung, je nach Stoff geht das entweder 
mit Clips oder Stecknadeln besser... Die 
Strecke mit 1cm NZG langsam nähen 
(Teil B liegt dabei oben) ACHTUNG:
Um den Gurt/RV herum bleibt die 
Naht zunächt ca. 5-6cm offen! 
Wenn alle 4 Teile B eingenäht 
sind, wird das offene Stück 
durch ALLE LAGEN mit einer 
kurzen Naht geschlossen, also 
Innen-und Außenstoff, RV-Enden 
und Gurtschlaufen (langsam und 
ggf. mit Handrad nähen!). Auf der 
anderen Seite wiederholen. Nun 
kann die Tasche gewendet werden.
Ausformen und alle Kanten kontrol-
lieren. Wenn alles passt, Wendeöffnung 
schließen.Träger wie üblich mit zwei 
Karabinern und einer Leiterschnalle in 
gewünschter Länge vorbereiten und an die 
D-Ringe klipsen - schon ist die #babyduffle 
bzw. die #dufflepatch fertig! 

Zeigt her euer Werk bei Instagram @its_a_patch

Dieses und weitere Schnittmuster findest Du gratis unter www.its-a-patch.com
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hier alle Lagen nähen


